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◎議案第57号の上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（渡辺文彦君） 日程第３、議案第57号 専決処分の承認を求めることについて（令和

３年度松崎町一般会計補正予算（第６号））の件を議題といたします。

議案の朗読は省略して、提出者から提案理由の説明を求めます。

○町長（深澤準弥君） 議案第57号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度松崎

町一般会計補正予算（第６号））についてでございます。

詳細は担当課長より申し上げます。

（総務課長 髙橋良延君 説明）

○議長（渡辺文彦君） 以上で提案理由の説明を終わります。

これより質疑に入ります。

質疑を許します。

○７番（髙栁孝博君） 10ページの財源のお話なんですけれど、成人式に使われることにつ

いては賛成なんですけれど、繰越金が前年度の繰越金から一般財源として出されてるわけ

ですが、これ以降その一般財源で使えるお金っていうのはどれくらいあるんでしょうか。

○総務課長（高橋良延君） 繰越金については前年度繰越金が１億4,100万円ほどございます

ので、残りの繰越金については１億4,000万ほどはあるという形で、この12月のこの補正予

算の方に計上させていただいておりますので、よろしくお願いいたします。

○２番（鈴木茂孝君） 成人式のＰＣＲ検査費用の補助金についておたずねしたいんです

が、この１万５千円の内容について教えていただけますか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） ＰＣＲ検査につきましては、１人当たりの金額がかな

り２万円ですとか３万円ですとかがございますので、だいたい３万円というような形で想定

しまして、だいたい半額程度というようなことで見ております。

○２番（鈴木茂孝君） 前回はキット送ってっていうことでしたけども、今回は自分で自由に

やるという形になるということでしょうか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） ワクチン接種も進んでおりますし、ワクチン接種がで

きない方もいらっしゃいますので、今回は自分でやっていただいて、検査をやっていただい

て、それから出席をするというような形で考えております。



○２番（鈴木茂孝君） そうしますと、例えば自分のを東京なりでやって、そしてそれでとり

あえず陰性であったという場合に、電車等に乗って来られた場合にそのときにもしかし

て・・っていう方があるかもしれないんですけども、それの対応ってのはどのように考えて

いらっしゃいますか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） 今回はですね、「実施していただく期間」というの

をこちらの方で参加者の方にお願いをしております。まず町内に帰省しようとしてる方に

つきましては、帰省をしようとする日から起算して前３日以内、それから町内におりまし

て、成人式の開催日まで町内の方ですね。これにつきましては成人式開催前から起算して

３日以内検査をしていただこうというふうに考えております。

○総務課長（高橋良延君） 先ほどのちょっと、数字の訂正だけさせてください。先ほど髙栁

議員から繰越金の残りっていいますかね。余力はどのくらいかということで、令和２年度の

繰越額が１億4,100万円ほどありますが、すでに当初予算と、補正で１億700万円ほど繰越金

の方は、予算措置しておりますので、残りという面でいきますと、3,300万円ぐらいという

ような形で、これは12月の補正予算で全て計上さしていただいておりますので、よろしくお

願いいたします。

○１番（田中道源君） 先ほどのちょっと鈴木議員の質問の関連でちょっと質問させていた

だきたいんですが。

今の答弁でございますと、町内の医療機関に３日以内に受けていただくってことを、求

めてるということで合ってますでしょうか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） 町内の方については、近隣のこの周りの医療機関で

お願いするような形になります。それから町外の方、今現在自分が住んでおられる周りの

医療機関でやっていただくような形でありますので、例えば、私が東京に住んでいるとい

うようなことであれば、東京の方の医療機関で検査をやっていただくというなことになり

ます。

○１番（田中道源君） 先ほどの鈴木議員の質問の意図というは、「東京で受けてきて、その

移動での電車の中でのリスクというものをどういうふうに対応考えていますか」ってことだ

ったと思うんですけど、それについてはいかがなんでしょうか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） そのためですね、一応期間の方ですね、例えば、12



月29日にこちらの方に帰省する帰ってくるよというような場合には、26日から28日までに

検査をやっていただくと。その時点で、マイナスというようなことであれば、当然その後

も体調の変化はないわけですが、ここで変化が出てくるよと、微熱なりが出てきた場合に

は、成人式が９日なものですから、成人式前までには何かどうかの対応が・・対応という

か、状況が発生してくると思いますので、そこで対応を見ていただくというようなことに

なります。

○１番（田中道源君） 今の年内のうちにこられる場合は、その期間も長いですから、何らか

の変化というものが把握しやすいのかなと思うんですが、この成人式に合わせてですね、直

前に帰ってこられるとかっていう場合は、もう直前の人は駄目ですよとかっていうような対

応にするんでしょうか。

いわゆるある程度期間が、こちらの方としても松崎にいる期間が長いよねっていうのはわ

かりやすいとは思うんですけど、その正月の三が日の間に、一端また外に出てきますとかそ

ういうところの把握っていうのはされるんでしょうか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） 一旦こちらの方に帰ってこられて、また出てまた戻っ

てって・・そこまではちょっと検討はしてはいなかったんですけど、最終的に６日から８日

までの間に検査をやっていただいて、経過を観察していただくと、検査当日については、健

康管理シートを併せて受付の方に出していただいて、自分の状況をそこで改めて本人も確認

していただくし、こちらの方も確認させいただいて、成人式に臨んでいくというような形で

考えております。

○１番（田中道源君） 何度もすいません。そうしますと、今のお話でいくと、６日から８

日の間のこちらの方でもう１回検査をするっていうイメージになるんでしょうかね。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） 直近のものでお願いしたいと思います。例えば、１

回戻ってこられて、また出て、また戻ってこられる場合には、２回目に戻ってこられる前

の３日以内にお願いしたい。

○２番（鈴木茂孝君） 昨年は確か帰ってこられる前と、そしてこちらに帰って来て当日で

すかね。検査したと思うんですけども、それに関しては、やはりその当日までに来る交通

機関でのリスクっていうのが非常にあると思うんですが、その辺は何か例えば、ある程度

の方は怖いということで、車で迎えに行く方が多いと思うんですね。その辺の把握ってい

うのはされているのかどうか教えていただけますか。



○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） 今のところ、どのような形でこちらの方に戻ってこら

れるかというようなことは、すいませんこちらの方では把握はしておりません。

○１番（田中道源君） ちょっと６日から８日の検査っていうのは、どんなに早く帰ってきて

る人であっても、６日から８日は、必ず検査していただくようなイメージで合ってますでし

ょうか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） それ以前に、例えば、12月中にこちらに来られて、

また向こうに戻られて、またこちらの方に来る場合ですね。そのような場合には、やはり

成人式に近い前３日間の中で対応していただきたいと思います。

○２番（鈴木茂孝君） 昨年私成人式の前にＰＣＲ検査やってほしいって教育長にお願いし

たと思うんですね。というのは美容師さんがもう体を抱きつきながら、着物を着せたりす

るということで、もう本当に抱きつくんだと。それが怖いんだっていうお話そのときに感

染してしまうのが怖いんだっていうことで、ＰＣＲ検査やってほしいということをお話し

したと思うんですけども、例えば今回ですと、もし電車で来た場合には、そのまますると

いうか、そういう形で来てしまってもしかして、無症状でかかってきた場合に、そのまま

感染の可能性もあるとは思うんですけども、やはりそこも担保するために、例えば来たと

きの当日の夜、前日夜であるとか、当日朝であるとか、もう1回簡易的なものが今、30分ぐ

らいでやれるのがあると思いますので、それをもう１回やっていただくっていうことで、

美容師さんなりの安心を担保するっていうとはできないのかなと思うんですけども。

その辺はいかがでしょうか。

○教育委員会事務局長（齋藤 聡君） 昨年は確かに抗原検査。町外の方が来る前と、こち

らの方に来られてからやった経緯ございます。ただ、今回町外で、ＰＣＲ検査をやられ

て、でこちらの方に戻ってきて、症状がない。例えば出てこないような場合については、

抗原検査については、やっぱ一定以上のウイルスの量が必要になるというようなことで、

もしかしたら抗原検査では反応が出てこない可能性があるのかなというふうには思ってお

ります。

そのために成人式の最低でも３日前にＰＣＲ検査、こちらの方でしたら少量のウイルス

も検知できるものですから、そちらの方が良いのかなというなことで判断をさせていただ

いてＰＣＲ検査ということでの補助を行うということで対応していきたいと思っておりま



す。

○議長（渡辺文彦君） 質疑がないようでありますので、質疑を終結したいと思いますが、

これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○議長（渡辺文彦君） 異議なしと認めます。よって質疑を終結いたします。

これより討論に入ります。

まず、本案に対する反対討論の発言を許します。

（発言する者なし）

○議長（渡辺文彦君） 反対討論なしと認めます。

次に、本案に対する賛成討論の発言を許します。

（発言する者なし）

○議長（渡辺文彦君） 賛成討論なしと認めます。

これをもって討論を終了します。

これより、議案第57号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度松崎町一般

会計補正予算（第６号））の件を挙手により採決します。

本案は原案のとおり承認することに賛成の諸君の挙手を求めます。

(挙手全員)

○議長（渡辺文彦君） 挙手全員であります。

よって本案は原案のとおり承認することに決しました。

────────────────────────────────────────


